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                   ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ   
  

                                                                                                               Κερατσίνι, 05/10/2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

 

Την Τετάρτη 04/10/2023, μετά από αίτημά μας για συνάντηση με τον Δήμαρχο κ. Βρεττάκο, 

πραγματοποιήθηκε συνάντηση με την αντιδήμαρχο κ. Μιχάλογλου, τον κ. Δασκαλάκη και εκπροσώπους της 

τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου. Το θέμα της συνάντησης ήταν τα κτιριακά ζητήματα των σχολείων, όπου 

ουσιαστικά δεν είχαν αλλάξει και πολύ από την τελευταία συνάντηση της Ένωσης με τον Δήμο στις 

04/07/2023. 

Σημειώνουμε ότι στην χθεσινή συνάντηση μαζί με αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ένωσης ήταν και εκπρόσωποι  

Δ.Σ. συλλόγων γονέων από σχολεία του Κερατσινίου και της Δραπετσώνας.  

Αφού εκθέσαμε κωδικοποιημένα πολλά από τα προβλήματα που έχουν τα σχολεία μας και ζητήσαμε 

κάποιες δεσμεύσεις και χρονικά για την αντιμετώπισή τους, συγκεκριμένες απαντήσεις δεν πήραμε ούτε 

κάποιο χρονοδιάγραμμα για τις εργασίες αυτές. Να σημειώσουμε ότι αντίστοιχη συζήτηση με την κ. 

Μιχάλογλου είχε γίνει και στην προηγούμενη συνάντησή μας αρχές του Ιούλη και δυστυχώς οι δεσμεύσεις 

που μας είχαν δώσει και τότε, δεν υλοποιήθηκαν.  

Μας ζητήθηκε από τον διευθυντή του τμήματος της Τεχνικής Υπηρεσίας να του στείλουμε γραπτώς όλα τα 

κτιριακά προβλήματα που παρουσιάσαμε στην συνάντηση και μας είπε ότι με την σειρά του θα μας 

απαντήσει γραπτώς τι έχει γίνει, αν έχει γίνει κάτι από όλα αυτά και πότε θα τακτοποιηθούν όλα τα 

προβλήματα.  

Όσο αφορά στον προσεισμικό  έλεγχο, μας ενημέρωσαν ότι έχει υπογραφεί η απαιτούμενη σύμβαση και 

έχει ξεκινήσει ο πρωτοβάθμιος έλεγχος των σχολείων.   

Τέλος, όσο αφορά στην καταβολή της Γ΄ Δόσης της χρηματοδότησης που δεν έχει καταβληθεί ακόμα στα 

σχολεία διογκώνοντας τις δυσκολίες να ανταπεξέλθουν στα μεγάλα έξοδα που έχουν, η Ένωση είχε 

αποστείλει στις 24/9/2023 αίτημα για την άμεση καταβολή της χωρίς να λάβει ωστόσο κάποια ενημέρωση. 

Στη συνάντηση ειπώθηκε από την κ. Μιχάλογλου ότι η Γ’ δόση έχει εγκριθεί από το δημοτικό συμβούλιο 

στις 11/09/2023 και από την Δημοτική Επιτροπή Παιδείας στις 07/09/2023 καθώς και ότι μετά τις δημοτικές 

και περιφερειακές εκλογές θα συνεδριάσουν οι σχολικές επιτροπές και θα καταβληθούν τα χρήματα στα 

σχολεία.   
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Για τις όποιες επόμενες ενέργειες και εξελίξεις θα υπάρξει νέα ενημέρωση. 
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